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S T A N O V I S K O  

 k návrhu zákona o krajinnom plánovaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

 

1. Popis návrhu 

Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky (ďalej „ministerstvo“) v intenciách s 

cieľmi Plánu obnovy a odolnosti Slovenskej republiky - komponent 05 Adaptácia na zmenu 

klímy, Stratégie enviromentálnej politiky Slovenskej republiky do roku 2030 a v súlade s 

Legislatívnymi úlohami vlády Slovenskej republiky predkladá na rokovanie Hospodárskej a 

sociálnej rady Slovenskej republiky návrh zákona o krajinnom plánovaní a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „návrh zákona“), ktorý by mal vytvoriť legislatívny 

rámec integrovaného manažmentu krajiny v súlade s Dohovorom o krajine Rady Európy 

(ďalej len „dohovor“). 

Podpisom dohovoru sa každá zmluvná strana zaviazala „zaviesť a realizovať krajinné 

koncepcie zamerané na ochranu, manažment a plánovanie krajiny prostredníctvom prijatia 

špecifických opatrení uvedených v článku 6 dohovoru“ a „právne uznať krajinu ako základnú 

zložku prostredia obyvateľstva, ako vyjadrenie rozmanitosti ich spoločného kultúrneho a 

prírodného dedičstva a základ ich identity“. 

Návrh zákona má za cieľ zvýšiť a zlepšiť ochranu krajiny, činnosti smerujúce k zvyšovaniu 

kvality, k obnove a tvorbe krajiny a bude nástrojom integrovaného manažmentu krajiny na 

zabezpečenie udržateľného rozvoja a starostlivosti o životné prostredie. Návrh zákona spolu s 

nadväzujúcimi metodickými dokumentmi a mapovými podkladmi bude dôležitým odborným 

podkladom pre územnoplánovaciu dokumentáciu a iné strategické dokumenty s možným 

dopadom na krajinu. Pripravovaný návrh zákona navrhuje novú vyhradenú činnosť a to 

spracovanie dokumentácie krajinného plánovania, a z toho dôvodu prešiel Testom 

proporcionality podľa zákona č. 422/2015 Z. z. uznávaní dokladov o vzdelaní a o uznávaní 

odborných kvalifikácií a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov. 

2. Stanovisko KOZ SR 

KOZ SR nemá k predloženému návrhu zákona pripomienky.  

3. Závery a odporúčania 

KOZ SR odporúča predložený návrh zákona na ďalšie legislatívne konanie. 


